

Новость · 3 апреля 2020, 14:01

Собянин: в бюджете нет денег на помощь всем пострадавшим от введения карантина, у бизнеса они есть

Мэр Москвы Сергей Собянин объявил, что у большинства компаний есть деньги на зарплаты своим сотрудникам за «нерабочий» месяц. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости».

«Мы же не говорим о том, что на полгода надо распустить по отпускам. Один месяц. Я думаю, у большинства предприятий хватит ресурсов, чтобы обеспечивать ту часть людей, которые сегодня не работают», — сказал Собянин.

По словам мэра, власти не смогут выдать помощь всем людям, пострадавшим из-за запрета ходить на работу. «Бюджеты треснут, они не смогут даже обеспечивать систему здравоохранения и так далее», — объяснил он.

Собянин добавил, что в первую очередь помогать надо сектору торговли, услуг и гостиничному бизнесу.